

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 20.12.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004526158

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Batagon Financial Services AG, bisher balance-bounce ag, Zug, bisher Küssnacht (SZ)

Batagon Financial Services AG

[fr] Batagon Financial Services SA [en] Batagon Financial Services Ltd

Bisher

balance-bounce ag

Kolinplatz 10 6300 Zug

Bisher

Calendariaweg 2 6405 Immensee

UID: CHE360024715

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Zug

Bisher: Küssnacht (SZ)

Bisher

Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb, die Verwaltung, Vergabe und sonstige Verwertung von immateriellen Güterrechten (Patent-, Urheber-, Markenrechten), von Rechten an Know-how und Technologien, Planung, Organisation, Administration und Finanzierung von Forschungs- und Entwicklungsarbeiten, Herstellung und Vertrieb sowie Handel mit Anlagen, Systemen, Maschinen, Apparaten und technischen Erzeugnissen insbesondere im Bereich der Gesundheitsförderung. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene und fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochergesellschaften und Dritte eingehen.

balance-bounce ag, bisher in Küssnacht (SZ), CHE-360.024.715, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 199 15.10.2018. 1004476467). Publ. Statutenänderung: 03.12.2018. Firma neu: Batagon Financial Services AG. Uebersetzungen der Firma neu: (Batagon Financial Services SA) (Batagon Financial Services Ltd). Sitz neu: Zug. Domizil neu: Kolinplatz 10, 6300 Zug. Zweck neu: Erbringung von Dienstleistungen im Bereich Non Performing Loans für Unternehmen aller Art, Erwerb und Eintreiben schwer einbringlicher Forderungen, Beratung im Bereich Finanzen sowie sämtliche damit direkt oder indirekt in Zusammenhang stehende Tätigkeiten; vollständige Zweckumschreibung gemäss Statuten. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen] [gestrichen: Gemäss Erklärung vom 18.9.2014 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Deloitte AG (CHE-101.377.666), in Zürich, Revisionsstelle.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 15.10.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 199

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 17987 vom 17.12.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug